

小年后，年货大集适当开放

本报1月16日讯(见习记者 杨擎)俗话说“大寒小寒，杀猪过年”。马年将至，根据传统习惯，市民都会到老城区纬二路路段赶集买年货，据济阳县城管执法局相关负责人介绍，今年老城区大集将于腊月二十三放宽管制。

“现在已经备了一部分年货。”家住

公安局家属院的李先生称，鸡、鱼等可以冷藏的食品，趁价格还未上涨，都提前准备了一部分，但是春联、干果、点心还要等大集的时候才能买。不少老人表示，没有去超市买年货的习惯，都要等大集的时候一气买完。

“为方便市民置办年货，马年的大

集依然定在老城区纬二路路段，要求各摊主在经二路以东设置摊位，摊位必须位于马路两边石沿以上，以免造成堵塞交通的状况。”济阳县城管执法局相关负责人表示，大集将于小年放松管制适当开放，小年以前依然严格管制违法占道经营的情况。

信息速递

本报继续征集 春节祝福语

本报1月16日讯(见习记者 贾君婧)本报开展“春节送祝福”活动后，众多市民热情发布自己的美好祝福，希望通过本报传递给大家。目前，市民仍可通过多种途径参与活动，发送祝福语。祝福语将通过本报刊登，传递给亲人、朋友。

您可以拨打本报热线81172106，或添加QQ171428087，还可以关注官方微博“齐鲁晚报今日济阳”，或者在微信公众号查找“齐鲁晚报今日济阳”，通过以上途径，我们都能收到您想说的祝福语。此外，您也可以将想说的话发至邮箱qlwbjrjy@163.com。春节之时，您的亲人、朋友可在报纸和齐鲁晚报官方网站上看到您对他们的爱与祝福。

黄河大米
济南热卖中
还有精品石磨面粉，
欢迎市民购买

本报1月16日讯(见习记者 杨擎)马年将至，不少家庭开始忙着置办年货了。由本报联合济阳自强不息的残疾夫妇推出的正宗黄河大米直销活动仍在进行，精品曲堤石磨面粉也同时供市民选购。

考虑到广大市民的不同需求，本次爱心直销会上，黄河大米除了有10斤、20斤、30斤和50斤(每斤3元)四种包装规格之外，还增加了经过精挑细选没有碎米并真空包装的5斤精品礼盒装(每盒50元)。参与爱心直销的曲堤石磨面粉有水饺粉和全麦粉，均为5斤礼盒装(全麦粉每盒45元，水饺粉每盒50元)。

凡是想购买黄河大米和石磨面粉的市民，可以拨打本报热线96706126进行预订，也可以直接前往济南明湖湾(大明湖西南门往东约50米路南)直销点购买，直销时间为每天9:00至16:30分。

气象生活馆
周末气温升
周一又下降

本报1月16日讯(见习记者 贾君婧)一周的暖冬之后，本周末县城气温将继续上升，直到下周一，气温才有所下降。根据中国气象网显示，本周末县城最高温将升至9℃，下周一最低气温则将降至-10℃。

未来三天具体天气预报如下：
1月17日，晴。白天北风3~4级，夜间南风微风。清晨最低气温-8℃，17日白天最高温为4℃。

1月18日，白天晴，夜间多云。白天南风微风，夜间南风3~4级。白天最高温有所上升，达到8℃，最低温降为-6℃。

1月19日，白天多云，夜间晴，北风微风。最低温度为-7℃，最高温度升至9℃。

影讯

周末，小朋友们 来看《喜羊羊》

本报1月16日讯(见习记者 杨擎)这个周末，小朋友们有好电影看了。一年一度的《喜羊羊大电影》系列再度锁定贺岁档，已成为春节期间的保留节目。《熊出没之夺宝熊兵》也将上映。

16日，一年一度的《喜羊羊大电影》系列又来了。勇敢的喜羊羊、懒羊羊等羊粉丝无数，万年屌丝灰太狼更是赢得了很很多少女的青睐。这个系列一年换一个属相，今年自然要“羊骑马跑得欢”。本片是孩子们心中的大片，欢天喜地的喜羊羊们永远有卖萌的本钱，永远倒霉的小强灰太狼可爱依旧，新一轮的冒险笑料多多，各位父母准备掏钱买票吧。

《熊出没之夺宝熊兵》“两熊一强”的熟悉故事和爆笑的情节让这部首登院线的人气动画很可能成为同类作品中的黑马，创造另一个“喜羊羊奇迹”。

更多精彩尽在晚报观影团！欢迎喜欢电影的市民朋友加入晚报观影团QQ群190863150，拨打热线电话81172106或加入官方微信“齐鲁晚报今日济阳”，我们将一如既往为朋友们提供第一手的影片上映信息和最优惠的电影票信息。



11常识

好茶的四个标准

现在市场上的茶可谓五花八门，六大茶类、十大名茶再加上不同工艺加工的酸味、正味及每一类别的深层次划分，茶品之丰富已经让我们眼花缭乱！可怎样的茶才是最好的呢？山国饮艺茶艺师小乔介绍，好茶有四个标准。

1、健康安全

茶首先必须是健康安全的。任何茶本来都是健康的，但种茶的和做茶的不一定健康，为了追求更大的利益，而忽略了生态环境，大面积出产导致的茶树营养成分单一等都不利于好茶形成。所以好茶的第一个尺度，必须是在原生态环

境下种出来的，最少也要是无公害的茶园种出来的。

2、适合自己的身体

茶叶含有咖啡因和茶碱，对肠胃、神经有一定的刺激性，但加工制作上的不同往往就会形成较大的差异。好比长和茶业的“韵香”系列茶，是养胃的，非常适合肠胃不好的朋友喝。总之喝茶一定要适合自己的身体，喝了要觉得惬意，只有让你喝得惬意的茶才算好茶！

3、适合自己的口味

不管什么茶种，买茶一定要买自己懂的茶。在没真正弄懂要买的茶之前，就买自

己觉得好喝的茶，是不妥的。细分茶叶品类，在口味上应该是比较全的。

总之，我们买茶，无论它什么酸味、正味、清香、浓香、韵香，买前自己要先试试，对口了咱们再买！

4、适合自己的消费水平

中国的茶文化是一种糊口的艺术，那些天价茶大多是品饮以外的价值，有机会偶尔一尝就行了。和口感的多样化一样，价位上供我们选择的余地仍是蛮多的。寻常喝茶，在符合以上三个前提的条件下，根据自己的兴趣挑一些自己能轻松消费的茶品是不错的选择。

新闻线索
征集

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳



齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行，全心全意为济阳人民服务。
带着真诚和友好，我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件，聆听百姓声音，反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决；身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事，我们听您倾诉。您的权利受到侵害，有什么不解和困惑，我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密，并对有价值的新闻线索给予奖励。